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Corrigé Sujet

L. Compréhension de I'éerit : (06points

- dans ce texte; on parle: du citron.

2 - Les citronniers sont des arbres qui poussuu dans lu payﬁ ou 1] fait Ioumurs
chaud.

3- mot de méme famlllc quc u]us» — julenx

4 - Le jus pique la langue.

Non, Le jus ne pique pas la langue. .............cccoooeeviiinniniiinn
Le citron est juter

6 - Compléte :
Le citron gst riche en vitamine
Les citrons sont riches en vitamine C.

5=

La mandarine est juteuse

I Production écrite : ((4points)

L'oranger est un arbre fruitier, qui pousse dans les pays de la méditerranée 11
donne des Oranges. Une orange est tris riche en vitamines, elle est tés futeuse et

elle est trés bonne pour la sar

é. Elle fait parte des agrumes.
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iz Criteres Indicateurs

0.5p1s -
O1pes | 05prs || 1- Pertinence de fa -Respect du théme.

05pts production. -Production de 02 ou 03 phrases.
0lpts | 05prs 2- Cohérence sémantique. | -Progression des idées.

-Unité de sens.

01prs | 03pss || 3- Correction de la langue. |- Phrases correctes syntaxiquement.

O5pts -Respect du temps el des verbes.
Olpss | Olprs ||4- Perfectionnement. -Bonne présentation.
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